Jak dojechać?
Komunikacja miejska obsługiwana przez ZTM. 
Jeżeli ruszasz z głównego dworca autobusowego przy dworku PKP skieruj się na przystanek autobusu 32 lub 720.
Wybrałeś autobus nr 32? Po 9 minutach jazdy wysiądź na piątym przystanku, który nazywa się Stadion.
Wybrałeś autobus nr 720? Po 16 minutach jazdy wysiądź na ósmym przystanku, czyli na przystanku oznaczonym nazwą Stadion.
 Wysiądź z autobusu. Przed Tobą jest stadion. Jesteś na ul. Roosevelta. Skieruj się w prawą stronę. Po około 100 metrach masz po lewej stronie schody, po których wejdziesz na poziom z kasami. Skieruj się do wejścia na stadion oznaczonego jako Wejście VIP.
Jeżeli poruszasz się na wózku inwalidzkim miń schody, dojedź do skrzyżowania i skieruj się w lewo. Znajdujesz się na ul. Damrota.
Po około 200 metrach po lewej stronie znajduje się rampa do wjazdy dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich. Skorzystaj z niej, a znajdziesz się na poziomie kas. Skieruj się w stronę kasy białej, a za nią zobaczysz wejście na stadion oznaczone jako Wejście VIP.
Wejście na stadion.
Po wejściu na stadion przed Tobą znajduje się recepcja, gdzie zapiszesz się na konferencję i otrzymasz wszystkie niezbędne informacje. Jeżeli na karcie potrzeb zaznaczyłeś szczególne potrzeby, upewnij się, że zostały one zaznaczone i będą spełnione.
Skieruj się w lewo gdzie za zakrętem znajduje się winda. Osoba z recepcji pomoże Ci w jej obsłudze. Wjedź piętro wyżej. Wyjdź z windy i skieruj się w prawo. Wejdź przez drzwi i skieruj się w prawo. Po około 100 metrach skręć w lewo. Wejdź przez drzwi. Znajdujesz się w sali klubu biznesu, gdzie będzie odbywać się konferencja.
Własny transport.
Jeżeli na „Formularz uczestnika uwzględniający szczególne potrzeby” zaznaczyłeś, że chcesz zaparkować blisko wejście na stadion, skieruj się na parking podziemny stadionu. Wjazd do niego znajduje się na skrzyżowaniu ul. Damrota i Olimpijskiej. Podjedź pod prawy szlaban, wciśnij przycisk i poinformuj obsługę, że przyjechałeś na konferencję. Zostaniesz skierowany do sektora oznaczonego kolorem białym. Skieruj się do windy i wjedź poziom wyżej. Wyjdź z windy. Przed Tobą znajduje się wejście oznaczone jako Wejście VIP. Teraz postępuj zgodnie z instrukcją Wejście na stadion.
